
Amplia ventaja tricolor
¿Sabe usted cuándo serán las próximas 
elecciones locales en el estado de 
Zacatecas?, Sí, ¿Cuándo?

Si no votara por el candidato o partido 
que marco anteriormente, ¿qué candida-
to o partido sería su segunda opción?

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador del 
estado de Zacatecas y los candidatos fueran (...), los 
independientes votarían de la siguiente manera:

¿Para usted qué es más importante a la 
hora de decidir cómo votar para elegir 
gobernador de Zacatecas: el candidato 
o el partido?

Y ¿qué tan seguro está usted de que 
votará el 5 de junio para elegir al 
próximo gobernador de Zacatecas?

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador del estado de Zacatecas y los 
candidatos fueran (...), ¿por cuál candidato y partido votaría usted?  

Independientemente del partido o candidato por el 
que vota, ¿usted por cuál partido nunca votaría en la 
elección de gobernador del estado de Zacatecas? 

Quisiera leerle el nombre de algunas personas y para cada uno de ellos, 
¿podría decirme si lo conoce o ha oído hablar de él/ella? 

De lo que usted sabe o ha escuchado, de los candidatos a la gubernatura del estado de Zacatecas para este 2016, ¿quién cree usted que posee las siguientes características..?

En las próximas elecciones del 5 de junio 
de 2016, ¿Usted tomará en cuenta la 
forma en que ha gobernado Miguel 
Alonso Reyes en Zacatecas   para votar 
contra el PRI, para votar a favor del PRI o 
la forma en que ha gobernado Miguel 
Alonso no afectará su forma de votar?

¿Usted cree que los resultados electora-
les que proporcione el Instituto Estatal 
Electoral de Zacatecas serán confiables 
o no serán confiables? 

¿Cuál diría usted que es el principal 
problema que enfrenta el  Estado de 
Zacatecasen estos momentos? 

Si después de las elecciones del próximo 
5 de junio de 2016 el candidato a la 
gubernatura del estado de Zacatecas 
por el que usted votó no acepta los 
resultados que determine el Instituto 
Electoral de Estado Zacatecas, ¿usted a 
quién le creería más, a su candidato o al 
Instituto Electoral de Estado Zacatecas?

¿Cómo es su situación económica en 
comparación con la de hace un año, 
mucho mejor, mejor, peor o mucho peor?

¿En su opinión las cosas han mejorado o 
han empeorado en el último año en...?

En su opinión, ¿su situación económica, 
el año que viene será mucho mejor, 
mejor, peor o mucho peor?

En general, ¿usted aprueba totalmente, 
aprueba, desaprueba o desaprueba 
totalmente la forma como gobierna...?

En escala de muy buena, buena, mala o muy mala, ¿qué opinión tiene usted de...?

Independientemente del partido por el que vota, 
¿usted con cuál partido se identifica más en el estado
de Zacatecas?

En este momento, ¿está usted 
seguro de votar por el partido o 
candidato que  acaba de elegir o 
cree que todavía podría cambiar su 
voto a otro partido o candidato?

Los resultados sólo son válidos para expresar las opiniones de la población objetivo en las fechas específicas del levantamiento de los datos.
Metodología: Población de estudio: Ciudadanos con credencial de elector residentes de el estado de Zacatecas. Fecha de levantamiento: 16 al 18 de abril de 2016. Tamaño de muestra: 1,000 ciudadanos (entrevista efectivas), encuestas cara a 
cara. Taza de rechazo: 18.87%. Margen de error estadístico: +/- 3.1%. Además pueden existir errores no muestrales no considerados en la estimación anterior. Método de muestreo: Muestreo polietápico por conglomerados. Se seleccionaron 
sistemáticamente 100 puntos de levantamiento para realizar 10 entrevistas en cada uno. Para seleccionar los puntos de inicio, se utilizó como marco muestral el listado de secciones electorales en que esta dividido el estado de Zacatecas, 
proporcionado por el INE. Tomando la dirección de ubicación de la casilla electoral de cada sección incluida en la muestra se ubicó la siguiente manzana o área de casas hacia la derecha. Se continuó a la derecha con salto de 5 casas. En la 
vivienda se entrevistó a quien permitiera cumplir con las cuotas de edad y género. Muestra ponderada. Encuesta patrocinada por: El Universal Cia. P. Nal. S.A. de C.V. Realización: El Universal Cia. P. Nal. S.A. de C.V.
Levantamiento: El Universal Cia. P. Nal. S.A. de C.V.
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No sabe/No contestó 1.6%

Alejandro Tello Cristerna 45.7% 10.9%
David Monreal Ávila 37.4% 15.8%
Rafael Flores Mendoza 36.1% 14.5%
Marco Antonio Flores Sánchez 34.0% 11.4%
Alma Rosa Ollervides González 33.6% 9.4%
Magdalena Núñez Monreal 27.9% 11.9%
Rogelio Soto Acuña 23.6% 7.9%
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Es una persona capaz 26.4% 19.4% 6.3% 4.6% 1.6% 1.4% 0.5%
Está más preparada para gobernar 25.2% 19.7% 6.5% 3.7% 1.6% 1.0% 0.7%
Es más cercana a la gente 24.3% 19.6% 5.6% 6.3% 1.2% 1.1% 0.3%
Le tiene más confianza 23.1% 18.6% 6.3% 4.8% 1.7% 1.0% 0.3%
Es una  persona  honesta 22.4% 16.0% 5.5% 5.1% 1.5% 1.0% 0.6%
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Alejandro Tello Cristerna
PRI-PVEM-Nueva Alianza 35.3%
David Monreal Ávila
Morena 17.3%

Rafael Flores Mendoza
PAN-PRD 12.0%

Marco Antonio Flores Sánchez
Encuentro Social 4.4%

Magdalena Núñez Monreal
PT 2.5%

Alma Rosa Ollervides González
Independiente 0.9%
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Candidato no registrado 0.3%

No votará 1.6%
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No declaró su preferencia 18.1%
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PT 4.3%

PVEM 2.3%

Nueva Alianza 2.1%

C. Independiente 1.9%
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No votará 3.1%

Ninguno 25.9%
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Sí conoce No conoce

David Monreal Ávila 

Alejandro Tello Cristerna 

Marco Antonio Flores Sánchez 

Rafael Flores Mendoza 

Magdalena Núñez Monreal 

Alma Rosa Ollervides González 

Rogelio Soto Acuña 

Serán confiables 56.2%

No serán confiables 34.8%

No sabe/No contestó 9.0%

El gobernador, Miguel Alonso Reyes

40.4%

El Presidente de México, Enrique Peña Nieto
Contra el PRI 29.7%

A favor del PRI        19.4%

Su desempeño no afectará 44.5%

No sabe/No contestó 6.4%

Inseguridad/Violencia 47.3%
Desempleo 18.1%

Corrupción 11.9%

Pobreza 6.5%

Crisis económica 5.0%

Mala administración/Gobierno 3.4%

Obras públicas 1.5%

Narcotráfico/Narcomenudeo     1.2%

Nota: Sólo se muestran las 8 primeras respuestas Zacatecas

28.9%
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38.1%

Muy seguro, sí voy a votar

Poco seguro, puede ser que sí

Nada seguro, tal vez no voy a votar

No sabe/No contestó

Alejandro Tello Cristerna
PRI-PVEM-Nueva Alianza

David Monreal Ávila
Morena

Rafael Flores Mendoza
PAN-PRD

Marco Antonio Flores Sánchez
Encuentro Social

Magdalena Núñez Monreal
PT

Alma Rosa Ollervides González
Independiente

Rogelio Soto Acuña
Independiente

No votará

Anulará

Ninguno

No declaró su preferencia

74.4% 25.6%

61.5% 38.5%

35.6% 64.4%

31.7% 68.3%

20.6% 79.4%

10.7% 89.3%

7.5% 92.5% Nota: el porcentaje restante corresponde a las respuestas regular, no sabe y no contestó

Nota: el porcentaje restante corresponde a las respuestas no sabe y no contestó

Muy buena/
Buena

Muy mala/
Mala

Nota: el porcentaje restante corresponde a las respuestas no conoce, ninguno, no sabe y no contestó

A su candidato

Al IEEZ

Ninguno

No sabe / No contestó

25.8%

55.3%
13.4%

5.5%
Nota: el porcentaje restante corresponde a las 
respuestas ni aprueba ni desaprueba, no sabe y 
no contestó
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0.9%
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0.3%
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12.0%

21.9%

Mucho mejor/Mejor

Mucho peor/Peor

Igual

44.8%

21.7%

20.1%Igual

Mucho mejor/Mejor

Mucho peor/Peor

20.9%

46.7%

31.7%

Han mejorado
Han empeorado
No sabe/No contesto
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